

Vyúčtování dotace #1711

Městská část Praha 3, Úřad městské části, Havlíčkovo nám. 700/9,

130 00 Praha 3

Název projektu: Asistence
POHODA

Program podpory: Dotační
program pro oblast
tělovýchovy a sportu

Číslo veřejnoprávní smlouvy:
2020/00138/OŠ

Schválená podpora celkem: 7 100,00 Kč	Vyplacená podpora: 7 100,00 Kč	Nečerpaná podpora: 0,00 Kč	Čerpaná podpora celkem: 7 100,00 Kč	Částka k vyúčtování: 7 100,00 Kč	Částka vyúčtovaná: 7 100,00 Kč	* Částka nevyúčtovaná: 0,00 Kč
--	--------------------------------------	----------------------------------	--	--	--------------------------------------	--------------------------------------

Nevyčerpané finanční prostředky, dle příslušné veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace, musíte vrátit na účet poskytovatele číslo 21223-2000781379/0800 do 31.1. následujícího roku po roce, v němž jste dotaci obdrželi. V rámci vyúčtování dotace je možné nevyúčtovat částku v maximální výši 5 000 Kč. V případě, že dotace nedosahuje částky nebo je rovna částce ve výši 5 000 Kč, může zaslat příjemce dotace poskytovateli pouze závěrečnou zprávu o výsledku realizace projektu bez nutnosti doložení účetních nebo daňových dokladů. Uvedená maximální možná nevyúčtovaná částka 5 000 Kč, kterou není potřeba v rámci vyúčtování dokládat prostřednictvím účetních nebo daňových dokladů, musí být přesto použita na účel poskytnuté dotace.

*

V případě využití možnosti nevyúčtování 5 000 Kč může být nevyúčtovaná částka až do výše 5 000 Kč bez nutnosti vrácení dotace. V takovém případě je nezbytné vrátit pouze částku nad rámec 5 000 Kč.

Příjemce dotace

Původní identifikace ze žádosti o dotaci

Název	POHODA - společnost pro normální život lidí s postižením, o.p.s.
-------	--

Právní Forma	Obecně prospěšná společnost
--------------	-----------------------------

IČO	CZ68380216
-----	------------

DIČ	68380216
-----	----------

Statutární orgán, osoby zastupující právnickou osobu

Jméno a Příjmení	Mgr. LUCIE MERVARDOVÁ
------------------	-----------------------

Právní důvod zastoupení	ředitel
-------------------------	---------

Položkový rozpis nákladů

Položka č.	Technické č. položky	Datum uhrazení	Popis položky	Účetní nebo daňový doklad	Výpis z bankovního účtu / Výdajový pokladní doklad	Ostatní přílohy	Částka dle dokladu	Z toho čerpáno z dotace
1	1415	9. 9. 2020	Hrubá mzda zaměstnance za 08/2020	Příloha č.3926 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.3927 - Doklad o uhrazení		32 756,00 Kč	5 310,00 Kč
2	1417	9. 9. 2020	Odvod na sociální zabezpečení z hrubé mzdy za 08/2020	Příloha č.3930 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.3931 - Doklad o uhrazení		207 819,00 Kč	1 317,00 Kč
3	1419	9. 9. 2020	Odvod na zdravotní pojištění z hrubé mzdy za 08/2020	Příloha č.3934 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.3935 - Doklad o uhrazení		32 835,00 Kč	473,00 Kč

Rozpis příloh

Příloha č.	Název souboru	Typ	Velikost
3926	20MZ052.pdf	Účetní nebo daňový doklad	378,74 KB
3927	20MZ052_uhrada.pdf	Doklad o uhrazení	462,98 KB
3930	20MZ054.pdf	Účetní nebo daňový doklad	437,1 KB
3931	20MZ054_uhrada.pdf	Doklad o uhrazení	486,28 KB
3934	20MZ055.pdf	Účetní nebo daňový doklad	328,86 KB
3935	20MZ055_uhrada.pdf	Doklad o uhrazení	483,57 KB
4083	POHODA_Asistence POHODA_ Praha 3_zaverecna_zprava_2020.pdf	Závěrečná zpráva bez dokladu o publicitě	458,32 KB
4085	POHODA_odklad_publicita_printscreen_www_2020.pdf	Doklad o publicitě	553,59 KB

Odesláním vyúčtování příjemce dotace výslovně souhlasí s tím, aby byl položkový rozpis nákladu hrazených z dotace, závěrečná zpráva a veškeré skutečnosti v ní uvedené ze strany městské části Praha 3 uveřejněny. Příjemce dotace též prohlašuje, že veškeré informace uvedené v rámci položkového rozpisu vyúčtování a závěrečné zprávy nepovažuje za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku a uděluje svolení k jejich užití a uveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

Zhodnocení projektu „osobní asistence pro obyvatele Městské části Praha 3“

Název dotačního zdroje:	Dotační fond městské části Praha 3
Oblast dotačního programu:	Program pro sociální oblast a zdravotnictví
Podprogram	Podpora realizace registrovaných sociálních služeb podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách
Název projektu žadatele:	Asistence POHODA
Příjemce grantu:	POHODA – společnost pro normální život lidí s postižením, z.ú. Roškotova 1737/6 Praha 4, 140 00 IČO 683802116
Celková výše grantu:	7 100 Kč
Vyčerpano:	7 100 Kč
Zůstatek:	0 Kč

Obsah a cíl projektu:

Prostřednictvím programu Asistence POHODA poskytujeme sociální služby osobní asistence a terénní odlehčovací službu na území Hlavního města Prahy. Jsme organizace, která zaměřuje na dospělé lidi s mentálním a kombinovaným postižením ve věku 19 - 80let. Díky tomuto projektu jsme mohli nadále realizovat sociální služby pro obyvatele s mentálním, případně kombinovaným postižením, městské části Praha 3. Podařilo se nám i díky této dotaci udržet v chodu program Asistence POHODA.

Službou osobní asistence jsme umožňovali svým klientům individuální podporu, díky které mohli zůstat ve svém přirozeném prostředí. Míra jejich postižení a možnosti, které mají, si zatím nežadají služby pobytové. Nicméně se tito lidé neobejdou bez dostatečné podpory druhé osoby v mnohých oblastech. V udržování a posilování adaptačních schopností, v pohybu ve společnosti, v posílení vědomí a možnosti vlastního rozhodnutí, v osobní péči, v udržování domácnosti. Služba je vždy nastavena individuálně dle potřeb každého jedince. Do průběhu asistencí jsou uživatelé zapojováni tak, aby během asistencí byli aktivní a mohli se udržovat a posilovat se ve svých kompetencích. Spolupracujeme s jejich blízkými lidmi a dalšími organizacemi tak, aby nastavená forma pomoci byla efektivně cílená, naplňovala potřeby a představy uživatele, a byla uzpůsobena přirozenému prostředí, kde žije. Součástí individuální podpory jsou také rizikové plány, které upravují postupy práce například v případě epileptického záchvatu, při nečekaných situacích, při cestě městskou hromadnou dopravou, při vaření apod.

Přínos projektu uživatelům služby s trvalým bydlištěm v MČ Praha 3:

Ze sedmnácti klientů jsme poskytovali sociální službu osobní asistence jednomu obyvatele MČ Praha 3. Pan M.F., užívá naší asistenci už od roku 2011. Jedná se o uživatele s kombinovanou formou postižení se IV. stupněm závislosti, upoutaného na invalidní vozík. V rámci asistencí v roce 2020 nacvičoval například úkony péče o vlastní osobu, orientaci po Praze, časovou orientaci atd. Ve všech těchto oblastech se pan M.F. mírně zlepšoval a bylo patrné, že asistence pro něho mají důležitý význam. Bohužel vlivem šíření onemocnění COVID-19 nevyčerpal plánované množství asistencí a to z důvodu obav z nákazy.

Zhodnocení služby:

Spolupráce je každoročně zhodnocena v závěrečném shrnutí poskytování asistencí, klienti a jejich opatrovníci poskytují zpětnou vazbu na poskytované služby. Každý měsíc mají u sebe uživatelé měsíční výkaz asistencí, ve kterém mají možnost zhodnotit spolupráci i v daném měsíci.

Celková zpětná vazba od klientů je pozitivní, s drobnými doporučeními, díky kterým máme možnost zkvalitnit služby. Klienti tráví čas s asistenty rádi a pečující osoby se vyjadřují, že vědomí zajištění péče u jejich dospělých dětí je uklidňující. Prostor, který je rodinám dopřán, je často zásadním pro uchování zaměstnání. Tím mají větší jistotu dostatečné příjmu do rodinného rozpočtu. Práce pečujícím zajišťuje kontakt s jinými lidmi, změnu prostředí, psychohygienu. Jsou pak spokojenější a lépe se jim daří zajistit péči o člena rodiny. Pro mnoho pečujících rodin se jedná o vytržení z mnohaleté náročné péče. Pro setrvání člověka s postižením v jeho přirozeném prostředí je klíčové, aby jeho blízcí měli zdroje pro dostatečnou a zdravou podporu. V opačném případě sledujeme vyhoření rodičů i zbytku rodiny, které se podepisuje na podpoře člověka s postižením, možnostech jeho realizace, využití veřejných služeb, jeho společenském životě atd.

V roce 2020, vlivem pandemie COVID-19, došlo v konceptu terénní odlehčovací služby k výrazným změnám. Poskytování terénních služeb lidem, kteří pečují o dospělého člověka s mentálním a kombinovaným postižením, bylo ovlivněno strachem z onemocnění, onemocněním samotným, vládními nařízeními i výskytem onemocnění mezi pracovníky. Docházelo k značnému rušení asistencí, přestože potřeba pomoci byla v těchto chvílích o to větší. Někteří z uživatelů přerušily poskytování zcela, jiní nárazově.

Dále jsme většinu roku, díky faktu vyhlášení nouzového stavu a nepovinnosti postupovat dle individuálních plánů, práci přizpůsobili aktuálním potřebám rodin. Nebyl kladen zásadní důraz na rozvoj či udržení nabitých dovedností našich klientů, jak tomu bylo roky předešlé, ale do popředí se dostala potřeba zajištění základních fyziologických potřeb, potřeb bezpečí, potřeb sociálního kontaktu.

Rodinám, které své asistence z obav zrušili, jsme začali poskytovat asistence formou telefonních hovorů, tak aby v dané situaci nezůstávali osamoceni a mohli získat alespoň částečně pomoc a podporu, kterou potřebují. U mnohých klientů i pečujících osob se začaly vyskytovat nebo se prohloubily dosavadní psychické potíže. Hledali jsme proto podporu u odborníků, poskytovali více sociálního poradenství, než tomu bylo roky předešlé.

Pro pracovníky tento rok znamenal trávit mnohdy až šestihodinové asistence v respirátorech a ochranných pomůckách, což práci značně znesnadňuje a místy i narušuje. Více jsme si uvědomili, jaký vliv mají na naši práci úsměv, mimika. Zakrytí obličeje některé klienty s větší potřebou podpory značně znervózňovalo. Nacházeli jsme nové způsoby práce, tak abychom mohli tento deficit nahradit. Společně s klienty jsme nacházeli nové způsoby vyjádření gesty, proxemikou atd.

Asistenti byli denně vystavováni riziku onemocnění cestováním mezi asistencemi a v domácnostech klientů. Změnili se jim náplně práce s uživateli služby, letitá práce s některými klienty byla z jejich strany přerušena na neurčito. Hledali jsme nové způsoby komunikace a nové přístupy práce, dostávali se mnohem častěji do vypjatějších situací. Pracovníci museli pracovat s menší osobní podporou týmu i nadřízeného, komunikaci jsme přesunuly převážně do on-line prostředí. Komunikovali jsme telefonicky.

Plány do roku 2021

Rádi bychom pokračovali v poskytování osobní asistence i v roce 2021 a vrátili se k pravidelným asistencím s původními postupy, které našim klientům vyhovovaly, jako v letech předchozích. Zkušenosti z dřívějších nám ukázaly, že i krátká pauza v osvojování a udržení dovedností našich klientů, může způsobit ztrátu již nabytého. Rádi bychom s klienty začali pracovat opět, jak to situace dovolí, na získání a posílení toho, co ztratili. Tak aby mohli i nadále setrvat ve svém domácím prostředí a s podporou svých nejbližších.

Propagace MČ

Městskou část jsme uvedli ve výroční zprávě organizace POHODA. Rovněž jsme ji uvedli na webu organizace. MČ Praha 3 je uvedena v sekci „podporují nás“ <https://pohoda-help.cz/o-nas/podporuji-nas/>. Propagujeme Prahu 6 a její podporu při prezentacích vně organizace.

V Praze 26. 1. 2021

Mgr. Kateřina Cvrčková, v.r.
manažer programu Asistence POHODA;

Printscreen webových stránek POHODA – společnost pro normální život lidí s postižením (logo prahy 3 bylo zveřejněno celý rok 2020)

The screenshot shows a web browser window with the URL pohoda-help.cz/o-nas/podporuji-nas/. The page features the POHODA logo at the top, which includes the text "společnost pro normální život lidí s postižením". Below the logo is a navigation menu with items: O NÁS, SLUŽBY, GALERIE, MEDIA, PROJEKTY, PRÁCE/STÁŽE, KONTAKT, KAVÁRNA A CATERING, E-SHOP, and INTRANET. The main content area has a background of stylized human figures in red and blue. The text "Podporují nás" is prominently displayed. Below this, there are logos for "MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 3" (with a small "městnanost" label), "MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 2", and "Městská část Praha 1". At the bottom of the content area, there are logos for "#SKODAAUTOpomaha", "ŠKODA", and "TESCO". The Windows taskbar at the bottom shows the search bar with "Sem zadejte hledaný výraz", several application icons, and the system tray with the date "29.1.2021" and time "15:44".